
Поточний контрольний захід (практичне завдання): 

1. Тестування в системі СЕЗН Moodle 

2. Задачі: 

Текст: 

Під час стоянки транспортного засобу на стоянці офісного центру з даху 

будівлі впала велика кількість снігу. У зв’язку з потраплянням снігу та 

бурульок було пошкоджено транспортний засіб. 

Постраждалі відсутні, однак водій т.з. з претензіями компенсувати збитки 

звернувся до власника офісного центру. На місце події очевидці викликали 

поліцію.  
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Питання: 

Розробіть алгоритм дій поліцейських відповідно до ситуації. 


